

BG

ПОПРАВКА

Поправка на обявление за конкурс на общо основание

EPSO/AD/278/14 — АДМИНИСТРАТОРИ (AD 7)

в следните области:

- 1. ЦИФРОВА КРИМИНАЛИСТИКА**
- 2. ОПЕРАТИВЕН АНАЛИЗ**

(Официален вестник на Европейския съюз C 88 А от 27 март 2014 г.)

Страница 7, раздел VIII, точка 1

вместо:

Краен срок (включително за валидиране): 29 април 2014 г. в 12 ч. (на обяд),
брюкселско време.

да се четe:

Краен срок (включително за валидиране): 6 Май 2014 г. в 12 ч. (на обяд),
брюкселско време.